El sistema Cerradura
se caracteriza por:

La marca SAHECO ofrece estas cerrraduras en
acero inoxidable como solucion al cerramiento
para puertas correderas de vidrio. Dichas
cerraduras permiten ser instaladas en vidrios
con grosores que van de 8 a 12 mm. También se
ofrece la posibilidad de utilizar un cerrador como
solucion al cerramiento de hojas correderas
opuestas.

Le systeme Serrure
se caractérise par :

La marque SAHECO offre ces serrures en acier
inoxydable pour assurer la fermeture des portes
coulissantes en verre. Ces serrures peuvent étre
installées sur des verres de 8a 12 mm d'épaisseur.
Elles offrent également la possibilité d'utiliser un
ferme-porte pour assurer la fermeture de pan-
neaux coulissants opposés.

Il sistema Serratura
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Cerradura SV Suelo Inox pulido
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Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche
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rsnva’t:ef lished stainl / } pleze

oor matt polished stainless 66/64 8-10-12mm piece 10

steel lock 1 pigce 8-10-12mm
Serrure SV Sol Inox poli mat 1 pezzo

Serratura SV pavimento inox

lappato opaco

Cerradura SV Suelo Inox brillo 1 pieza

SV Floor shiny stainless steel lock 66/94 8-10-12mm 1 piece

Serrure SV Sol Inox brillant 1 piece +
Serratura SV pavimento inox lucido 1 pezzo

The Lock sy_stem ha le seguenti caratteristiche: Cerradura con gancho

is characterised by: para puerta de vidrio INOX 1 pieza
La marca SAHECO offre queste serrature in acciaio S?C.k LW'”‘ Ctatclh for glass door - 66/65 8-10mm 1 piece
. . . . . . ainless stee &

The SAHECO brand offers these stainless steel  inossidabile come soluzione per la chiusura di Zarrure & erochet pour porte en 1 S‘eezcz%

locks as a locking solution for sliding glass doors.
These locks can be fitted to glass panes with a
thickness ranging from 8 to 12 mm. There is also
the possibility of using a lock as a locking solution
for opposing sliding panes.

porte scorrevoli in vetro. Queste serrature possono
essere installate in vetri con spessori che vanno
da8a12mm. Vié anche la possibilita di utilizzare
un dispositivo di chiusura come soluzione alla
chiusura di ante scorrevoli opposte.
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verre INOX )
Serratura con gancio per porta
in vetro INOX

Cerrador para cerradura
con gancho INOX

. 1 pieza
Shutter for lock with catch -

Stainless steel 66/66 8-10mm } Elgig
Fermoir pour serrure a crochet 1 pezzo

Dispositivo di chiusura per
serratura con gancio INOX
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